

## Atestare

### Atestarea instituțiilor publice sau private

#### **Regulament privind organizarea activității de atestare a instituțiilor publice sau private specializate în elaborarea documentațiilor pentru fundamentarea solicitării avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor**

Atestarea instituțiilor publice sau private are drept scop verificarea capacității tehnico-economice a acestora de a îndeplini cerințele tehnice și de calitate în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

În cadrul Direcției Managementul Riscului la Inundații și Siguranța Barajelor din Departamentul pentru Ape, Păduri și Piscicultură își desfășoară activitatea Secretariatul tehnic al Comisiei de atestare a instituțiilor publice sau private specializate în elaborarea documentațiilor pentru fundamentarea solicitării avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor.

Activitatea de atestare a instituțiilor specializate în elaborarea documentațiilor pentru fundamentarea solicitării avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor se desfășoară în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului delegat pentru ape, păduri și piscicultură nr. 377/14.05.2014, publicat în monitorul Oficial al României, partea I, nr. 388/ 26.05.2014.

Acest ordin stabilește procedura de atestare de către Departamentul pentru Ape, Păduri și Piscicultură a instituțiilor publice sau private specializate în elaborarea documentațiilor pentru fundamentarea solicitării avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor și asigură cadrul organizatoric și regulile unitare pentru atestarea capacității tehnico-profesionale a solicitanților.

**Tarifele** pentru obținerea certificatului de atestare, pe tipuri de activități se depun în **contul RO05TREZ7005032XXX007648, deschis de Departamentul pentru Ape, Păduri și Piscicultură la Trezoreria Municipiului București**, conform anexei nr. 6 din Regulamentul aprobat prin Ordinul nr. 377 din 14/05/2014. **Codul fiscal al Departamentului pentru Ape, Păduri și Piscicultură este 32081674.**